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— Az agyvédek túlnyomó része akkoriban 
közügyekkel is foglalkozol/, söt nagy szerepet 
is játszott a közéletben. Igy például Babarczy 
József, aki a Szeged-Csongrádi Takarékpénz- j 
tárnak alapítása óia ügyésze volt, azután Pillich 
Kálmán, Nyilossy Pál, Fodor István, dr. Magvar [ 
János, dr. Rósa Izsó és Polczner Jenö. Ezek 
voltak akkoriban az ügyvédi kar díszei. Mikor 1 

187i-ben a kamara megalakult, miután az elnök 
úgyis csak primus interpares leheiett, elhatároz-
ták, hogy minden évben uj elnököt választanak. 
Igy választották meg az elsö évben dr. Magyar 
Jánost, a márodikban Szűcs Andort, a h rma-
dikban Polczner Jenőt és a negyedikben dr. 
Rósa Izsót elnöknek. 

— Rósa Izsó azután olyan buzgón vérezte 
teendőit, hogy élete végéig ő maradt az elnök. 
Az ügyvédek ebben a korban nagyon együvé 
tartottak és különösen akkor, amikor Rósa 
Izsó elnöksége alatt a ma is élő Végman 
Ferencet választották meg titkárrak. Végman 
Ferencnek sikerült megcsinálnia, hogy a sze-
gedi ügyvédek minden hónapban egyszer társas-
vacsorára jöttek össze, amelyen egyforma szám-
ban folyítk komoly és kedélyes beszélgetések. 
A kamera épülete az ezredéves emlékünnep 
évében épült fel és ekkor elhatározták az ügy-
védek, hogy minden esztendőben ügyvédestétyt 
rendeznek. Ez csak akkor maradt el, amikor a 
szomorú háborús állapotok bekövetkeztek. Ké-
sőbb, mikor a kamarát már nem tartották elég-
ségesnek a jogászság összetartására, megalakí-
tották a Szegedi Jogászegyletet, amelynek azután 
a biróság és a törvénykezési tisztviselők is 
tagjai lettek. 

Az áruló. 
— Ezek a régi ügyvédek legegyszerűbb 

puritán jellemű emberek voltak Nem volt kö-
zöttük semmi .flanc", vagy pláne v lami össze-
tűzés, kcmolyabb összekoccanás. Jellemző erre 
az az eset, mikor egy alkalommal nagy sérelem 
érte a bünügyi védőket. A szereplók nevét nem 
akarom emliteni, hanem az történt, hogy a biró-
sáemegtiltotta egy bünügyben, hrgy a vádlott 
védSje legyen, hanem hivatalból rendelt ki 
•édőket. Az egész ügyvédi kar felzudult erre 
és egységesen foglalt állást olykép, hogy egyi-

kük sem vállalta a védelmet. A biróság min-
denkinél megpróbálkozott és mindenütt nem-
leges válaszra talált. Áruló azonban mindenütt 
akad. Rábeszéléssel, Ígérgetéssel találtak egy 
védőt, aki bünügyben még sohasem szerepelt. 
Ezt az ügyvédet aztán kinéztük magunk közül. 
Ezzel az emberrel ügyvéd többé szóba nem 
állt. Eljött hozzám, kért, könyörgött: 

— Hát miért van ez, mit akarnak tőlem? 
— Menjen, — feleltem — én magával nem 

beszélek és igy felelt neki minden más kar-
társam is. 

A statárium. 
— Még egy esetet akarok elmondani a régi 

jogászvilágbó), azt, hogy Szűcs Andor miként 
mentett meg egy emberéletet. Statárium volt 
s egy rablási ügy került a vásárhelyi statáriális 
biróság elé. Szűcs Andor egy más ügyben 
ment át ugyanakkor Hódmezővásárhelyre. Mi-
kor elintézte a dolgát, ottmaradt a statáriális 
tárgyaláson s bizony a vádlottat halálra Ítélték 
volna, ha Szűcs fel nem szólal és engedelmet 
nem kér, hogy véleményt nyilváníthasson. 

A statáriá'iás biróság nem tárgyalhatja ezt 
az ügyet, — mondotta — sőt meg sem alakul-
hat a statáriális biróság, mert a statáriumra 
vonatkozó rendeletet a templomokban nem hir-
dették ki, már pedig ezt a rendelet előírta. 

A biró-ág utánanézett a dolognak és kiderült, 
hogy a templomokban valóban nem történt meg 
a kihirdetés. Erre tényleg feloszlott a statáriális 
biróság s az ügy a rendes tárgyalás alá került, 
ahol a vádlott mindössze egy-két évi börtönt ka-
pott. (Akkor ugyanis még csak börtön volt és 
nem fegyház.) 

— Én fiatalabb ügyvéd koromban Szentesen 
működtem, de elüldöztek onnan a viszonyok 
Hiányzott az a meleg kartársi élet, amit Sze-
geden megtaláltam. A szegedinél kedveseb, 
kellemesebb ügyvédi kar talán sehol a világcn 
nem létezett. Mindig a legjobb viszonyban 
éltünk egymással és a b rósággal is. Később, 
sajnos, mikor nem egészen a mi elveinket valló 
emberek kerültek közénk, a helyzet megválto-
zott kissé, de még ma is mondhatom, hogy 
nagyon baráti és kollégiális életet élünk mi 
szegedi ügyvédek . . , 

Szegedi sportélet 1922-ben. 
(A Szeged tudósitójdtól.) Szeged sportja az 

elmuit évben ist.tél nagy haladásról tett tanú-
bizonyságot. Az összes sportágakban orszá-
gos viszonylatban is kitűnő eredményeket ér-
tünk el és a helyi egyesületek legnagyobb 
része kitűnő eredményeket tud felinutatri. 

A legszebb teljesítményeket ez évben is a 
futball-sport nyújtotta, ahol a tavast? és őszi 
küzdelmek, különösen a bajnokság befejező 
küzdelmei valóban gyönyörűek voltak. E sport-
ágban a legszebb teljesítményeket az idén is 
Szeged és a déli kerület többszörös bajnok-
csapata, a Szegedi Atlétikai Klub első csapata 
érte el, amely nagy fölénnyel szerezte meg 
az 1921/22. évben a déli kerület bajnokságát 
és ezután folytatólagos küzdelemmel az ösz-
szes kerületek bajnokcsapataival megmér-
kőzve kivívta az idén is a legjobb vidéki baj-
nokcsapat büszke cimét, és megvédte már 
másodízben a vidéki bajnokságot. A csapat 
nagyszerű teljesítménye messze fölülemelke-
dik a vidéki átlagon, országos viszonylatban 
is elismert kitűnő játéka a fővárosi csapatok-
kal való találkozáskor is gyönyörű küzdelme-
ket eredményezett. A magyar kupamérkőzések 
során tavasszal a Budapesti Torna Clubot le-
győzte, majd a középdöntőben a jelenlegi első 
helyezette!, az Újpesti Tornu Egylettel került 
szembe, amelytől csak meghosszaboitott időben 
szenved 1 : 0 arányú minimális vereséget. 
A vidéki döntőben legyőzte, imponáló fölény-
nyel a Pécsi Sport Clubot, a délnyugati kerü-
let bajnokát, a Pestszentlőrinci Torna Clubot, 
Középmagyarország bajnokát és Budapesten 
a Diósgyőri VTK-át, az Észak-kerület bajno-
kát, mely mérkőzések eredményei legjobban 
bizonyítják a vidéki futball-sportban eléri ki-
vételes pozícióját. A csapat minden tagja 
többszörös Dél-kerületi válogatott játékos, 
stílusa a magyar bajnokcsapatéhoz hasonló 
lapos passz-játék, állóképessége kitűnő tré-
nerének, Takács Bélának fáradhatatlan mun 

Karácsonyi, újévi ajándéktárgyak 
nagy választékban 674 

Kun Jenö ékszerésznél 
Szeged, Széchenyi-tér 2. « Telefon 133. 
Brilliáns, erany, ezüsttárgyak beváltása. 
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polgári étterme, fényűzési 
(luxusadó) mentes 
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Valuta, Deviza, Értékpapír megbízások. 57 Lombard üzletek. 
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1 1 Paprika, gyógynövény és 

magyar termények kivitele 
TT 

i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 

S Z E G E D I F O R G A L M I 
B A N K 

RT 
A DEVIZAKÖZPONT JOGOSÍTOTT BIZOMÁNYOSA I 

K Á R Á S Z - U T C A 16 
Telefon: 12—40, 8—62. szám. 

Sürgönyeim: Bárdosbank. 

Alaptőke: 10 millió kor. 
* 

Az „Anker" Altalános Biztosító R-.T. 
vezérügynöksége. 

Foglalkozik a banküzlet minden ágával 
Átutalások a külföld minden fontos piacára 

Értékpapír - tőzsde - üzletek!!! 

I 
I 
I 


